Справка 
об итогах работы Межведомственной комиссии по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Московской области в Воскресенском муниципальном районе за 9 месяцев 2019 г.
Во исполнение поручений Министерства экономики и финансов Московской области, в целях реализации задач по обеспечению снижения задолженности по налогам и сборам в бюджеты всех уровней, по страховым взносам во внебюджетные фонды, а также по арендной плате за муниципальную собственность за 9 месяцев 2019 года подготовлено и проведено 9 заседаний межведомственной комиссии по мобилизации доходов в бюджет, на которых были рассмотрены 314 хозяйствующих субъектов и физических лиц, имеющих задолженность по налоговым и неналоговым платежам.
В результате реализации мероприятий по снижению задолженности по налогам в бюджеты всех уровней, страховым взносам во внебюджетные фонды, а также арендной плате за муниципальную собственность, проведенных за 9 месяцев 2019 года, по предварительным данным общая сумма урегулированной задолженности составила 201,3 млн. рублей, в том числе:

- задолженность по налогам и сборам в бюджеты всех уровней – 176,7 млн. рублей (в т.ч. в консолидированный бюджет Московской области – 71,8 млн. рублей);
- задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды – 21,6 млн. рублей;
- задолженность по арендным платежам за муниципальное имущество – 3,0 млн. рублей.
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