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Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка законности и результативности использования средств бюджета сельского поселения Фединское Воскресенского муниципального района Московской области на функционирование муниципального казенного учреждения Спорткомплекс «Федино» 
(с элементами аудита в сфере закупок)»

1. Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное казенное учреждение Спорткомплекс «Федино» (далее – МКУ С/К «Федино», Учреждение).
2. Проверяемый период деятельности: 2017 год, текущий период 2018 года.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства на общую сумму 5 812,5 тыс. рублей, в том числе за 2017 год: 3 436,1 тыс. рублей, за 2018 год: 2 376,4 тыс. рублей.
При проверке расходования средств, выделенных на финансирование МКУ С/К «Федино», выявлены следующие нарушения:
1) нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 1 вид нарушений;
2) нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 1 вид нарушений;
3) нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 1 вид нарушений.
Выводы:
В Учреждении отсутствует программа тренировочных занятий, группы не созданы, не разработаны планы спортивно-оздоровительных мероприятий. 
В МКУ С/К «Федино» документально не закреплено право оперативного управления на объекты основных средств.
Нежилое помещение, переданное МКУ С/К «Федино» по договору с Администрацией в безвозмездное пользование, не принято к учету на забалансовом счете 01 – «Имущество полученное в пользование».
В нарушение статьи 525 Гражданского кодекса РФ, статьи 72 Бюджетного кодекса РФ осуществлялась оплата услуг заключения муниципальных контрактов.

По результатам проверки в адрес Главы сельского поселения Фединское И.А. Дорошкевичу направлен Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия. 
Директору МКУ СК «Федино» М.В. Преснову направлено представление Контрольно-счетной палаты Воскресенского муниципального района о принятии мер по устранению выявленных нарушений. 




