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Администрация Воскресенского муниципального района Московской области информирует о результатах общественных обсуждений в форме общественных слушаний по проектной документации, содержащей материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее - ОВОС) объекта государственной экологической экспертизы проектной документации «Москворецкий пойменный заказник».
В соответствии с выводами, отраженными в протоколе слушаний объекта государственной экологической экспертизы «Материалы комплексного экологического обследования участков территории, обосновывающие придание этой территории правового статуса особо охраняемой территории областного значения – государственного природного заказника «Москворецкий пойменный заказник», реорганизацию которого предполагается осуществить, включающие материалы ОВОС» - общественные слушания признаны состоявшимися.
Принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений, документирование этих предложений в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду обеспечивается в течение 30 дней после даты проведения общественных слушаний:
на бумажном носителе по адресу: 143026, Московская область, Одинцовский район, ул. Агрохимиков, д. 6; 
в электронном виде на адрес электронной почты: info@verhovye.ru.
    
 
