[bookmark: _GoBack]Разъяснения о содержании новых нормативно-правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие

Исполнение муниципальной функции по муниципальному земельному контролю осуществляется в соответствии с:
- Земельным кодексом Российской Федерации;
-  Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»;
- Федеральным законом 06.10.2003 года № 131-ФЗ «О принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-	Постановлением правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 г. № 1515 «Об утверждении правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
-Постановление Правительства Московской области от 26.05.2016         № 400/17 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Московской области»;
- «Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ»;
 - Постановлением Правительства РФ от 23 апреля 2012 г. N 369 «О признаках неиспользования земельных участков с учетом особенностей ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в субъектах Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;
- иные муниципальные  правовые акты, в том числе:
- Решение Совета депутатов Воскресенского муниципального района Московской области от 24.11.2017 № 572/53 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территориях сельских поселений Воскресенского муниципального района Московской области»;
- Распоряжение администрации Воскресенского муниципального района от 11.09.2019 № 537 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территориях сельских поселений Воскресенского муниципального района Московской области».
Данные нормативные правовые акты, а также информация об изменениях в них, сроках и порядке вступления их в действие, доступны в информационно-правовой системе «КонсультантПлюс». 
