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[bookmark: _GoBack]Ежегодно мы собираемся, чтобы рассказать о наших переменах и планах. Благодаря поддержке нашего Губернатора и Правительства Московской области нам многое удалось сделать. В том числе реализовать масштабные проекты в социальной, экономической и дорожно-транспортной сферах. 
Всё чаще люди в нашей стране выбирают для жизни столичный регион. По данным переписи, которая прошла в 2021 году, на территории городского округа Воскресенск проживает почти 199 тысяч человек. Прирост населения по сравнению с предыдущими данными – 30%. (Это более 44,5 тысяч). И каждый житель должен не только видеть, но чувствовать те перемены, которые у нас происходят.
«В центре нашей политики, наших общих целей и планов именно человек, его запросы, его благополучие и качество жизни», - сказал в своём ежегодном послании Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.
В своей ежедневной работе мы с вами опираемся на семь основных принципов. Главный из них – Чуткая власть. Значит желание и готовность помочь каждому человеку. 
Свой рабочий день я начинаю с обращений жителей в социальных сетях и на портал «Добродел». С начала года в Центр управления регионом жители прислали свыше 10 тысяч сообщений. 5250 (<50%) из них были отмечены, как положительно решённые. Ещё на 6 тысяч обращений даны ответы в социальных сетях. 
По новым регистрациям в «Доброделе» (+2563 пользователя) и социальных сетях (+5867) мы видим, что диалог растёт. И это не дает проблемам накапливаться.
 «Помимо решения проблем, нам важно рассказать о путях дальнейшего развития территории. Ключевое - это развитие, а не консервация», - подчеркнул в своём обращении Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьёв.
Мы не собираемся останавливаться. Жители подсказывают, на что нужно обратить внимание. Спасибо вам за это. Наша задача - дать ответы на волнующие вопросы и обеспечить комфортную жизнь для всех, кто живет на воскресенской земле. 

Благосостояние людей - одна из самых важных тем.
Особая поддержка необходима старшему поколению и семьям с детьми. Президент объявил, что в этом году пенсии будут проиндексированы на 8,6%. В 2022 году в полном объеме сохранятся все областные меры поддержки - это бесплатный проезд, субсидии на оплату ЖКХ, льготные лекарства и другие компенсации. 
Кроме того, с 1 января новая мера поддержки введена в Подмосковье для одиноко проживающих жителей старше 65 лет.  Пенсионерам, которые проживают в Подмосковье больше 10 лет и получают небольшую пенсию (а минимальная у нас в области 12 683 рубля), ежемесячно будут доплачивать до 17 тысяч рублей. Доплата будет назначена без каких-либо заявлений и поступит в конце февраля сразу за два месяца. Такая мера поддержки коснется почти 5 тысяч воскресенцев.
Для поддержания активного и здорового образа жизни наших пенсионеров мы продолжаем развивать программу Губернатора «Активное долголетие». Две тысячи воскресенцев старшего возраста с удовольствием посещают творческие кружки и мастер-классы, экскурсии, занимаются физкультурой и спортом.
Что касается семей с детьми, то для них тоже действует большая программа поддержки - это 20 видов льгот. В 2021 году мерами соцподдержки (а это государственная социальная помощь, региональная социальная доплата, пособие на ребенка, жилищные субсидии) воспользовались более 7,5 тысяч воскресенцев. 
«Наша задача - вовремя находить средства на поддержку тех, кто находится в сложной ситуации», - указал нам Губернатор Андрей Юрьевич Воробьёв.
В 2021 году у нас детям-сиротам было предоставлено 22 отдельные благоустроенные квартиры. (Только за последние три года уже 64 молодых человека, оставшихся по какой-либо причине без родительской опеки, стали обладателями собственной жилплощади). В этом году мы продолжим работу в этом направлении и подготовим ещё 19 квартир.
В рамках государственной программы «Жилище» двум семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, были выданы и реализованы свидетельства на право получения социальной выплаты для покупки квартиры или строительства жилого дома. (Молодая семья Мешалкиных получила 1,6 млн рублей и многодетная семья Гусевых – 6,3 млн рублей).
Многодетным семьям Олейник (9 детей) и Бурчак (11 детей) вручили новые автомобили от Губернатора Московской области. 
Как говорит Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, помощь людям должна быть не только адресной, но и проактивной, то есть автоматической - без заявлений, бумаг и волокиты. (Вспомните выплаты школьникам к 1 сентября... Подать заявление нужно было только в первый раз, следующие выплаты зачислялись на счёт автоматически). Поэтому государство будет продолжать «упрощать» все выплаты. Делать их максимально удобными. В этом и заключается главный принцип социального казначейства, который сейчас максимально внедряется во все сферы.

Для тех, кто полон энергии - важно предоставлять рабочие места с достойным доходом. Поэтому в этом году мы продолжим привлекать в наш округ новых резидентов и инвесторов – эта задача одна из самых приоритетных в нашей работе.
В 2021 году объём привлеченных в наш округ инвестиций составил более 10 миллиардов рублей (это на 2,5 млрд больше, чем в 2020 году и на 6 млрд больше, чем в 2019). Крупными и средними предприятиями округа было отгружено товаров собственного производства на сумму более 68 млрд рублей. 
Особое внимание Губернатор Андрей Юрьевич Воробьёв поручил уделять трудоустройству именно жителей Подмосковья. По итогам реализации инвестиционных проектов предприятиями городского округа Воскресенск было создано ещё 498 новых рабочих мест. 
Спасибо всем предприятиям и нашим жителям, которые в течение года добросовестно перечисляли налоги. Отдельно хочу поблагодарить наших флагманов, ведущих активную инвестиционную политику: «Воскресенские минеральные удобрения», «Завод Технофлекс», «Волма-Воскресенск», «КДВ-Воскресенск», «Воскресенск-Химволокно». Среди предприятий малого и среднего бизнеса: «НПО Аста», клиника «Точка зрения», АО «Воскресенское», «Наш Аграрий». Что важно: растет и количество самозанятых - их у нас более 4 тысяч.
Отмечу, что в 2021 году в нашем округе значительно снизился уровень безработицы. На сегодняшний день численность безработных граждан, состоящих на учёте в центре занятости, насчитывает 541 человек, что почти в 5 раз меньше по сравнению с прошлым годом. 
Основа экономики муниципалитета - это сельское хозяйство. Сельскохозяйственные предприятия округа активно участвуют в реализации долгосрочной целевой программы «Сельское хозяйство Подмосковья». В 2021 году государственная поддержка воскресенских сельхозпредприятий составила более 145,5 млн рублей.
С апреля Губернатор поручил запустить новую программу для поддержки фермеров - “Подмосковные 10 гектаров”. Сельхозпроизводителям будут в безвозмездное пользование предоставляться земельные участки. 

Для решения задач местного значения нам приходится исходить из своих финансовых возможностей. Поэтому сохранение стабильности бюджетной системы в условиях распространения коронавирусной инфекции, реализация муниципальных программ, а также вхождение в региональные и федеральные программы было и остаётся для нас первостепенным.
Доходы бюджета городского округа Воскресенск за 2021 год составили 6 миллиардов 74 миллиона рублей (что на 201,8 миллионов рублей меньше доходов бюджета за 2020 год и на 952,3 миллиона рублей меньше доходов 2019-го года). Несмотря на снижение доходной части бюджета округа по сравнению с предыдущим годом, все поставленные задачи выполнены. Важнейшими итогами бюджетной политики стали сбалансированность бюджета и отсутствие просроченной кредиторской задолженности. 
Необходимо отметить, что в отчетном году продолжена работа по сохранению приоритетных проектов, направленных в первую очередь на решение социальных задач. Поэтому более половины расходов бюджета (67 % или 4,2 млрд рублей) было направлено на финансирование ключевых отраслей социальной сферы.

Одна из самых чувствительных тем нашего времени – здравоохранение. Из-за пандемии коронавируса наши медики работают на износ, особенно увеличилась нагрузка на первичное звено.  Но наши врачи, фельдшеры и медсестры стараются быть рядом и оказывают помощь. 
В 2021 году рамках проекта Правительства Московской области «Гнилые зубы» мы завершили капитальные ремонты пяти объектов здравоохранения на общую сумму более 71 миллиона рублей.
Три учреждения Воскресенской первой районной больницы:
- Центр здоровья – 49,5 млн;
- Туберкулезный корпус – 3,6 млн; 
- ФАП с. Городище – 1,6 млн. 
Два учреждения Московской областной станции скорой помощи:
- Воскресенская подстанция скорой помощи – 8,7 млн;
- Белоозерская подстанция скорой помощи – 7,6 млн.
Кроме того, отремонтировали основное здание хирургического корпуса и поликлинику №2 Первой воскресенской больницы.
В этом году ремонт затронет и детскую поликлинику Первой больницы. Работы будут проведены в соответствии с новыми типовыми стандартами поликлиник – улучшатся условия как для маленьких пациентов, так и для врачей. 
В поселке Виноградово построен и открыт первый в округе офис врача общей практики. Строительство велось по наказам избирателей в рамках государственной программы Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры». Финансирование осуществлялось из областного бюджета и составило более 25 млн рублей. Офис оказывает помощь детскому и взрослому населению. Здесь же можно сделать ЭКГ и пройти диспансеризацию, привиться от широкого спектра заболеваний, в том числе и от COVID-19. В здании предусмотрены все условия для пребывания пациентов дневного стационара, а также жилье для персонала. 
В критические моменты каждый человек рассчитывает на скорую помощь. Нагрузка на скорую сейчас колоссальная. Количество ежедневных вызовов - от 150 до 200 (при норме 120). Внедрение IP-телефонии позволило добиться того, что ни один звонок не теряется и не остается без ответа.
Благодаря поддержке Губернатора и Правительства Московской области на Воскресенскую подстанцию скорой медицинской помощи в 2021 году поступило 5 новых автомобилей скорой помощи. Ещё 5 автомобилей для выезда неотложной помощи поступило в Воскресенскую первую районную больницу. 
Современная медицина - это врач и техника. При поддержке Правительства Московской области в прошлом году больницы городского округа Воскресенск получили медицинское оборудование на сумму более 60 миллионов рублей. (В том числе рентген-аппарат для поликлиники №2, аппараты УЗИ, кольноскопы, риноскопы, стерилизаторы, дефибрилляторы и пр.)
Наш Губернатор уделяет большое внимание вопросу поддержки врачей и медицинского персонала, которым сейчас приходится очень нелегко. Для них предусмотрена соципотека. Кроме того, по инициативе Андрея Юрьевича в 2021 году врачам также начали предоставлять земельные участки. Нами было согласовано и предоставлено врачам, работающим на территории округа, 28 земельных участков. В Новлянском квартале запланирована территория площадью 13 гектар с дальнейшим формированием ещё 113 участков.
В этом году в Подмосковье появились дополнительные выплаты врачам - по 20 тысяч рублей на аренду жилья. Для получения средств достаточно подать заявление на портале Госуслуг. 
Кроме того, запустили новую программу «Приведи друга» - любой медработник получит единоразовую выплату за нового привлеченного в систему здравоохранения Подмосковья специалиста. Привел человека - получил от 30 до 50 тысяч, в зависимости от оклада специалиста, которого пригласил на работу.
И вот ещё одна хорошая новость: с 1 января введены доплаты по 5 тысяч рублей водителям неотложки и по 7 тысяч рублей – водителям скорых, медицинским регистраторам, операторам и администраторам поликлиник. 

Каждый из нас хочет, чтобы его ребёнок не только был здоров, но и вырос успешным, востребованным в жизни. Поэтому для нас важно, чтобы рядом с домом была хорошая школа и детский сад.
Требование современности – это высокое качество образования. Ежегодно в Московской области определяются 100 лучших школ. В 2021 году в их число вошли Лицей №22 и Гимназия №1. 
В прошлом году 118 выпускников закончили школу с медалью «За особые успехи в обучении», а 15 получили максимальные 100 баллов на ЕГЭ. Среди победителей регионального этапа всероссийской олимпиады школьников - 18 обучающихся наших школ, и ещё 90 стали призёрами.
Наши дети показывают отличные результаты! И, конечно, во многом – это заслуга наших педагогов.
Ежегодно наши учителя участвуют в конкурсах профессионального мастерства. В этом году в региональном этапе конкурса «Учитель года Подмосковья» Воскресенск будет представлять победитель муниципального этапа, учитель физики и информатики Лицея №23 Татьяна Сергеевна Майоршина, а «Воспитатель года Подмосковья» - музыкальный руководитель детского сада «Василёк» Евгения Викторовна Пронина.
Для адаптации молодых учителей у нас предусмотрена система наставничества – работает «Школа молодого учителя». На областном конкурсе «Педагогический дебют-2021» вошел в число лучших молодых педагогов Московской области и стал победителем в номинации «Начало начал» Артем Дмитриевич Гусев, учитель математики Воскресенской кадетской школы. 
Да, у нас сильные и профессиональные педагоги. Мы вами очень дорожим. 
С 1 января учителя школ (их у нас 958 человек) и воспитатели детских садов (488 человек) будут получать дополнительно к зарплате 5 тысяч рублей. А младшие воспитатели, или как их в народе по-доброму называют – нянечки (их у нас 344 человека) – получат по 2,5 тысячи рублей ежемесячно.
Ещё одну меру поддержки предложил Губернатор во время своего обращения - с сентября повысить зарплаты всем учителям, которые дают высокие результаты и качество знаний. Если школа войдет в зеленую зону областного рейтинга, то получит специальный грант - на доплату учителям.
В сфере образования у нас есть признанные лидеры - школы-флагманы, которые задают темп. В городском округе Воскресенск явный лидер – это Лицей №22 – опорная школа с лучшими методиками и высокими результатами. Я с большим удовольствием принял предложение возглавить попечительский совет Лицея, чтобы лично опекать и привлекать дополнительные ресурсы.
Уже в этом году в рамках Президентской программы «Образование» в Лицее №22 будет проведён капитальный ремонт на общую сумму более 190 млн рублей. Обновление коснётся абсолютно всего. Будет отремонтировано само здание, внутренние помещения с заменой коммуникаций, будет новый пищеблок. Благоустроим территорию и построим новый стадион. Ремонт должен быть выполнен в кратчайшие сроки. На время работ учебный процесс придётся перенести на другие образовательные площадки, но уже 1 сентября этого года лицеисты должны вернуться в обновлённые классы. (Как сейчас говорят, в этом году Лицей ждёт полный апгрейд).
Но это не значит, что мы забыли про остальных. Капитальный ремонт в этом году так же проведём в здании дошкольного отделения 5-ой школы.  Общая сумма работ – более 67 млн рублей. Кроме того, никто не отменял текущие ремонты учреждений образования. Решение этих задач – для нас также приоритетно.
В зоне особого внимания – воспитание и обучение малышей. «Детский сад должен идти в ногу со временем и работать в тесной связке со школами», - дал поручение наш Губернатор Андрей Юрьевич Воробьёв. В этом году в Подмосковье стартует модернизация дошкольного образования. Вводится система Прескул (PreSchool), которая призвана обеспечить преемственность между детским садом и школой. Для этого будет сформирован специальный стандарт, новые методики, которые будут внедряться в большинстве детских садов Московской области, в том числе в Воскресенске.
Уверен, что большинство родителей активно участвуют в школьной жизни. Хочу поблагодарить вас за внимание к школьным проблемам и ваши своевременные подсказки: как сделать пребывание детей в школе более комфортным, школьное питание - более вкусным, процесс обучения – более интересным.

Реализовать свой творческий потенциал и амбиции наши жители могут в муниципальных учреждениях культуры.
У нас функционирует 7 детских музыкальных школ и школ искусств, в которых обучаются более 2,5 тысяч детей. В культурно-досуговых учреждениях работает около трёх сотен самодеятельных коллективов и клубных формирований. (Это изостудии, музыкальные и вокальные студии, фольклорные ансамбли, хореографические коллективы, оркестры духовых и народных инструментов, театральные коллективы). В них задействовано более 7 тысяч человек.
2021 год был удачным как для участников любительских коллективов, так и для работников учреждений культуры. Руководителю ансамбля народного танца «Сувенир» Марии Александровне Тышецкой было присвоено звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». (Самобытному таланту и уникальному мастерству наших танцоров аплодируют зрители в самых разных уголках России и мира). 
Заведующая ДК «Хорлово» Лариса Евгеньевна Соболева стала победителем Всероссийского конкурса «Лучшие руководители Российской Федерации», а фольклорному театру «Вечёрка» Дома культуры присвоено почётное звание «Образцовый коллектив». Кроме того, среди наших работников культуры – победители Губернаторской премии «Мы рядом ради перемен», а среди воспитанников – стипендиаты Губернатора Подмосковья. 
 Безусловно, качественная работа учреждений не возможна без крепкой материально-технической базы. Поэтому мы ведём работу по её сохранению и укреплению.
Одно из самых значимых достижений в культурной жизни Воскресенска - мы завершили благоустройство парка усадьбы Кривякино. Теперь здесь стало ещё уютнее и комфортнее. Для прогулок благоустроена пойменная часть парка. (Выполнено выравнивание и озеленение территории, устроена дорожно-тропиночная сеть, оборудованы зоны отдыха у воды, установлены шезлонги, освещение и видеонаблюдение).  Для гостей с домашними питомцами в отдаленной части поймы оборудована площадка для выгула собак.
В знак уважения к нашему знаменитому земляку (русскому писателю, основоположнику русского исторического романа) Ивану Ивановичу Лажечникову в парке, рядом усадьбой, установлен его памятник, отлитый в бронзе.
Настоящим сюрпризом для жителей и гостей Воскресенска стал подарок нашего Губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва - карусель «Сказка», которая сразу полюбилась детворе. Только в день открытия на ней прокатилось более 3 тысяч детишек. 
Теперь наш парк без каких-либо сомнений можно назвать настоящей жемчужиной Подмосковья. К нам стремятся гости не только из соседних муниципалитетов, но из других регионов. Комитет по туризму Московской области включил Кривякино в список самых живописных усадеб, рекомендованных для прогулок в зимнее время года.
Следующая задача - реставрация усадебного комплекса. В рамках государственной программы Московской области «Культура Подмосковья» на эти работы выделено 157 млн рублей. В 2021 году завершен первый этап реставрации Главного дома. В этом году мы продолжим реставрационные работы, а в 2023 - завершим.
При поддержке областного Правительства:
- обновлен парк музыкальных инструментов в детских музыкальных школах №5 и «Лира»;
- на 2000 книг пополнен книжный фонд библиотек;
- проведён ремонт в Дома культуры «Гармония», приобретено звуковое оборудование и оргтехника;
- проведён капремонт кровли в Доме культуры «Красный холм»;
- установлена уличная сцена для проведения праздников в деревне Чемодурово;
- приобретена и установлена новая мебель в Центральной детской библиотеке;
- создано арт-пространство в Центре культуры, спорта и работы с молодежью «Радость».

Чтобы наши жители имели возможность заниматься физкультурой и добиваться успехов в спорте под руководством опытных, профессиональных наставников, в Воскресенске работают муниципальные учреждения.
Это 6 спортивных школ, в которых занимается более 2600 спортсменов. И ещё 12 муниципальных учреждений физкультуры и спорта с общим охватом занимающихся любительским спортом и физкультурой более 59 тысяч человек.
По итогам прошедшего спортивного года звание «Мастер спорта» получили 10 наших спортсменов. 60 – стали кандидатами в мастера спорта. Александру Анатольевичу ШелЯнину, руководителю филиала федерации хоккея России в Воскресенске, присвоена квалификация "Спортивный судья всероссийской категории".
Двадцать воскресенских спортсменов стали победителями соревнований всероссийского и международного уровней. А юнармейцы городского округа Воскресенск заняли 3 место в конкурсе юнармейских отрядов Московской области.
Воскресенск – кузница чемпионов! Среди громких побед – серебро Алексея Кузнецова на Паралимпиаде в Токио. Горжусь тем, что в нашем городском округе проживает спортсмен такого высокого уровня. (Алексей ещё и успешный руководитель, директор спортивного клуба «Лидер», и счастливый семьянин… пример для подрастающего поколения). 
В течение года обновлялась и материально-техническая база крупнейших спортивных объектов округа: дворца водного спорта «Дельфин», спортивного клуба «Химик», физкультурно-спортивного центра «Воскресенск». Кроме того, проведены ремонтные работы в подростково-молодёжном клубе «Новое поколение», школе олимпийского резерва «Химик» и спортивном клубе «Лидер». Приобретено газонокосильное оборудования для нужд Спорткомплекса «Горняк». 
В этом году мы начинаем масштабную реконструкцию стадиона «Химик». Работы будут проводиться в рамках государственной программы Московской области «Строительство объектов социальной инфраструктуры».
Проектом предусмотрено строительство 2-этажного здания - трибуны с навесом. Она рассчитана на 1,5 тысячи зрительских мест. Под трибунами разместятся два спортивных зала, раздевалки, тренерские, комнаты для хранения инвентаря, медицинский блок, а также технические, бытовые и административные помещения. Здесь также появится футбольная арена с искусственным покрытием, беговые дорожки, будут установлены мачты освещения, обустроен сектор для прыжков в длину. Ввод объекта запланированы на 2023 год.

Подмосковье активно развивается. Президент Владимир Владимирович Путин говорит, что нужно опережающими темпами планировать развитие транспортной инфраструктуры.
В прошлом году в Московской области был завершен знаковый Президентский проект – ЦКАД. Благодаря открытию его четвёртой хорды, жители Воскресенска могут, не заезжая на МКАД, быстро и беспрепятственно доехать до Каширского и Горьковского шоссе, а также других направлений.
Долгожданное событие произошло в 2021 году – это завершение строительства и открытие нового Афанасьевского моста. Мост построен и открыт в рамках Президентского проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на 7 месяцев раньше намеченного срока. Новый мост позволил разгрузить город от транзитного транспорта, улучшил транспортную доступность трёх микрорайонов, а также это дополнительный выезд на федеральные трассы. (Протяженность нового моста – 248 метров. Предусмотрено две полосы движения. Проектная пропускная способность – 15 тысяч автомобилей в сутки. Движение – бессветофорное, что поможет избежать заторов). Старт движению транспорта по новому мосту дал лично Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьёв.
Благодаря поддержке Правительства Московской области в 2021 году в рамках текущего ремонта было восстановлено покрытие на 47 дорогах протяженностью 25,8 км на общую сумму 166,7 млн рублей. 
Сейчас, в связи с ограничительными мерами, многие наши жители живут загородом. По наказам наших избирателей мы отремонтировали подъездные пути к 10 садовым товариществам (СНТ «Монтажник», СНТ «Фиалка», СНТ «Тюльпан», СНТ «Золотово», СНТ «Золотово-2», СНТ «Золотинка», СНТ «Движенец», СНТ «Солнечный», СНТ «Голубое Озеро», СНТ «Золотово-94»).
Кроме того, мы не прекращаем локальный ямочный ремонт дорожного полотна. В 2021 году отремонтировано более 10 тысяч м2 дорожных ям. Все работы проводятся с занесением в систему контроля и планирования дорожной инфраструктуры (СКПДИ). 
Утверждено финансирование на проведение ремонта дорожно-уличной сети местного значения на 2022 год в сумме 94,2 млн. рублей, что позволит провести текущий ремонт дорожного покрытия ещё на 10 дорогах общей протяженностью более 10 км.
 «Расширяя дорожную инфраструктуру, важно уделить особое внимание безопасности. Нужно снизить аварийность и защитить людей», - дал поручение Губернатор.
Для обеспЕчения безопасности и безаварийности на дорогах городского округа Воскресенск в 2021 году мы:
- установили 3 новых посадочных места общественного транспорта и 4 новых остановочных павильона;
- оборудовали направленной подсветкой 20 пешеходных переходов;
- дополнительно установили 25 искусственных дорожных неровностей;
- благоустроили подходы к железнодорожным платформам Радуга, Виноградово и Фаустово;
- путём установки информационных щитов и барьерных ограждений ликвидировали 13 опасных троп, ведущих к железной дороге.
Ещё одна хорошая новость. С 1 января на всех автобусных маршрутах жители Подмосковья могут воспользоваться льготами и скидками по транспортным картам «Стрелка»:
- бесплатный проезд для пенсионеров, ветеранов, инвалидов, людей с ограниченными возможностями и отдельных категорий детей;
- скидки по «Стрелке учащегося» (для дошкольников после 7 лет, школьников и студентов - 50% с 1 по 35 поездки, 99% - начиная с 36 поездки);
- скидки по обычной «Стрелке» (7% за каждые 10 поездок и 35% - за 50 и более).
В случае сбоя оборудования или отказа водителей принимать социальные и транспортные карты, на которых есть денежные средства, проезд для пассажира будет бесплатный.

ЖКХ - это три главных вопроса, которые беспокоят людей: честная платежка, чистая вода, стабильное теплоэнергоснабжение. Важно, чтобы люди могли видеть детализацию счетов по каждой услуге и платить онлайн. Поэтому продолжаем внедрять “Умную платежку” и “Коммунальный бонус”.
В 2021 году Министерством энергетики Московской области утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения городского округа Воскресенск. Разработана и находится на согласовании программа комплексного развития округа.
В ноябре прошлого года было подписано концессионное соглашение с ООО «Газпром теплоэнерго Московская область» в отношении объектов теплоснабжения, расположенных в границах нашего муниципального образования. Действие соглашения рассчитано на 25 лет. (Можно сказать, что к нам на территорию пришёл большой Газпром). Это очень хорошая для нас новость. Реализация проекта позволит привлечь более 14 млрд частных инвестиций и обеспечить надежное и бесперебойное теплоснабжение жителей.
В 2021 году в рамках государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» были завершены работы по реконструкции двух самотёчных коллекторов в микрорайонах Лопатинский (от жилого дома №28 ул. Маркина до КНС ул. Центральной, д. 32А. Проложено 1435 п.м. трубы, установлено 30 колодцев. Общая стоимость - 49,94 млн. рублей) и Цемгигант (От жилого дома №23 по ул. Мичурина до КНС ул. Коломенской, д.10. Проложено 470 м. трубопровода, установлено 15 канализационных колодцев. Общая стоимость - 19,3 млн. рублей). 
В этом году мы планируем начать работы по реконструкции коллектора в центральной части Воскресенска (от ул. Победы вдоль жилого дома № 1/2 по ул. Октябрьской до КНС ул. Лермонтова, д.7а. Общая стоимость работ составит 61,5 млн рублей. Завершение работ - 2023 год).
Кроме того, будут проведены проектно-изыскательские работы по реконструкции КНС по ул. Лермонтова, рядом с домом №7а. (Общая стоимость мероприятия составляет 38,8 млн рублей. Срок завершения работ 2023 год).
В этом году мы начинаем ремонт сетей водоснабжения. В течение трёх лет планируем завершить эти работы. (На эти нужды заложено 109 млн рублей).
Проведено техническое обследование и получено положительное заключение на проведение капитального ремонта дюкера на дне реки Москвы. Работы запланированы на 2023 – 2024 годы. Общая стоимость мероприятия - 352,8 млн рублей.
Наши жители хотят жить в комфортных условиях. Поэтому мы продолжаем краткосрочную программу капитального ремонта многоквартирных домов на 2020-2022 годы. В настоящее время отремонтировано 45 МКД. К концу 2022 года мы должны отремонтировать ещё 117 домов. 
Кроме того, в 2021 году были запланированы ремонты в 510 подъездах. По ряду причин, в том числе в связи с ростом цен на строительные материалы, программа была сокращена до 352 подъездов. Но это не значит, что работы в остальных не будут выполнены. Оставшиеся 158 обязательно отремонтируем в этом году.
Наш округ принял участие в пилотном региональном проекте по замене мусоропровода на колясочные. В доме 21 по улице 60 лет Октября в городе Белоозерский теперь вместо мусоропровода - оборудованные дверью с запирающим устройством помещения. Эти пространства жители будут использовать для хранения колясок и велосипедов. Это сделает подъезд чище и удобнее.
По Губернаторской программе «Развитие газификации в Московской области до 2030 года» в прошедшем году были газифицированы деревня Хлопки и негазифицированная часть деревни Чемодурово. Благодаря этому более 500 домовладений получили возможность подключиться к голубому топливу. В настоящее время ведутся проектные работы по газификации деревни Лидино. 
В 2022 году нам предстоит завершить Президентский проект Социальной газификации. По ней мы уже обеспечили газом 434 домовладения в 37 населенных пунктах нашего городского округа, и до конца 2022 года подведем газ еще в 19 деревень. 
«Важно сделать ее ещё более доступной и помочь жителям с установкой оборудования. С этого года жители с невысокими доходами: семьи с детьми, одиноко проживающие пенсионеры старше 65, а также ветераны смогут установить газовое оборудование бесплатно», - сказал в своём обращении Губернатор. Будем адресно прорабатывать каждый такой случай и разъяснять получателям услуги все нюансы.

Президент поставил задачу вытащить людей из трущоб. Иными словами – расселить морально и физически устаревший жилой фонд.
В рамках адресной программы по переселению граждан из аварийного жилья в прошлом году расселены 3 помещения (в них проживало 9 человек). Все семьи получили денежную компенсацию. За период с 2018 года в нашем округе было расселено 75% аварийного жилищного фонда.
В этом году мы расселим ещё 23 помещения общей площадью более 768 м2. 
Ещё одна тема, которая продолжает волновать жителей, когда мы говорим о стройке – это обманутые дольщики. Президент поставил задачу полностью закрыть этот вопрос в 2023 году.
В прошлом году мы провели работу по восстановлению прав дольщиков проблемного объекта «Фединская слобода». В результате все 22 дольщика получили денежную компенсацию исходя из текущей рыночной стоимости.
Что касается ЖК «Солнечный град» в деревне Ворщиково, то совместно с Министерством жилищной политики Московской области и фондом долевого строительства нами проведены мероприятия, направленные на завершение строительства объекта и ввода его в эксплуатацию. Планируем в этом году вопрос с дольщиками закрыть.

«Все для комфорта жителей», - такое направление в работе задал нам Губернатор.
Когда мы выходим из подъезда, попадаем во двор. И двор должен быть комфортным и отвечать современным требованиям. В 2021 году в рамках Президентского проекта «Формирование современной комфортной городской среды» в городском округе Воскресенск было отремонтировано 14 дворов. (С установкой 8 обязательных элементов. Это детские игровые площадки, наружное освещение, парковки, информационные стенды, озеленение, урны, лавочки, площадка для сбора мусора, дополнительно устанавливаем камеры видеонаблюдения).
В этом году мы продолжим благоустраивать наши дворы. Схемы включения дворов в программу комплексного благоустройства дворовых территорий на 2022 год разработаны. (Как только в госпрограмму будут внесены изменения и выделены необходимые средства, мы приступим к работам). Запланировано 11 дворовых территорий для комплексного благоустройства.
Мы видим запрос жителей на детские площадки во дворах. В прошлом году в рамках комплексного благоустройства было установлено 16 детских игровых площадок с элементами воркаут и ещё 6 Губернаторских игровых комплексов.
В этом году мы установим ещё 10 детских площадок и 5 новых игровых комплексов для детей по программе Губернатора:
- В посёлке Хорлово (ул. Школьная, 1, ул. Зайцева, 22-а, 22-б)
- В парке села Фаустово (ул. Крестьянская)
- В парке деревни Ратчино
- В Воскресенске, во дворе по ул. Калинина, 51, 52, 53, ул. Ломоносова, 92, 94, 96, 98
- В Воскресенске, во дворе по ул. Зелинского, 7а (у гипермаркета «Магнит»
Для комфортного передвижения жителей по дворовым и межквартальным территориям в рамках региональной программы «Народные тропы» обустроили и отремонтировали 20 пешеходных коммуникаций протяжённостью 3 км.
Одно из направлений в 2022 году – благоустройство небольших зеленых территорий, скверов шаговой доступности, таких как сквер «Вишнёвый сад» в Воскресенске и «Берёзовая роща» в Белоозёрском. Такие рекреационные зоны востребованы и заслуживают внимания.
Помимо красоты и чистоты на всех благоустроенных объектах должно быть безопасно. Мы продолжаем программу «Безопасный регион», устанавливаем и подключаем новые камеры. Они приносят заметный результат. Сейчас на территории округа к системе подключено 643 камеры. Губернатор поставил задачу на ближайший год – увеличить количество камер, в том числе в подъездах жилых домов.

Подмосковье должно быть чистым - с чистыми лесами, реками, без дымящих производств и свалок. Мы традиционно много внимания уделяем экологии.
Всё Подмосковье перешло на раздельный сбор мусора. В связи с этим мы продолжили работу по обустройству контейнерных площадок. На сегодняшний день в городском округе Воскресенск 424 площадки для сбора ТКО, из них 64 новых. Ещё 70 планируем обустроить в этом году.
Для популяризации раздельного сбора мусора, по поручению Губернатора Московской области, ведётся работа по согласованию мест размещения экопунктов. Первый аппарат уже установлен в холле администрации округа. Также установим в парке Москворецкий и парке усадьбы Кривякино.
Что касается строительного и крупногабаритного мусора, то у нас обустроена площадка «Мегабак» площадью 300 м2 (Если кто-то ещё не знает об этом, запомните адрес: село Новлянское, д. 82). Площадка пользуется спросом. Еженедельно вывозятся по 16 м3 мусора. Поэтому, для удобства жителей, планируется разместить ещё одну - на территории города Белоозерский.
Важное нововведение в регионе - это система обращения со строительным мусором. В Московской области запустили 15 комплексов по переработке таких отходов в прошлом году, организовали систему контроля и ввели административную ответственность, если строительный мусор везут с нарушениями. Незаконные свалки в лесах не допускаются. 
По просьбе жителей в прошлом году Правительством Подмосковья была разработана программа по расчистке прудов и рек. В этом году мы приведем в порядок 3 пруда: два на реке Семиславке и Финский пруд в посёлке Фосфоритный. 
Каждый год мы все вместе участвуем в экологических акциях «Подари вторую жизнь своей ёлке», «Наш лес. Посади своё дерево», «Лес Победы», «Сдай макулатуру – спаси дерево!», «Вторая жизнь бумаги», весенних и осенних субботниках. В 2021 году было высажено более 3 тысяч саженцев хвойных и лиственных пород деревьев. Это наш небольшой, но такой нужный вклад в сохранение экологии нашего родного края.

Я рассказал о результатах, которых мы добились благодаря работе большой слаженной команды нашего Губернатора. В том числе благодаря нашим неравнодушным жителям. Кто-то помогал словом, кто-то делом. И нам вместе многое удалось. 
Всегда найдутся скептически настроенные, не желающие замечать позитивных изменений. Конечно, есть вопросы, над которыми ещё нужно поработать. И мы будем стараться, чтобы перемены к лучшему заметил каждый житель. Если нам это удается, значит, все не зря.
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