Итоги общественных обсуждений в форме общественных  слушаний по проектной документации содержащей  материалы оценки воздействия  на окружающую среду (далее - ОВОС) объекта государственной экологической экспертизы проектной документации «Завода по термическому обезвреживанию твердых коммунальных отходов мощностью не менее 700000 тонн ТКО в год (Россия, Московская область)»
[bookmark: _GoBack]Заказчик - Общество с ограниченной ответственностью «Альтернативная Генерирующая Компания 1», далее - ООО «АГК -1» информирует о результатах общественных обсуждений в форме общественных  слушаний по проектной документации содержащей  материалы оценки воздействия  на окружающую среду (далее - ОВОС) объекта государственной экологической экспертизы проектной документации «Завода по термическому обезвреживанию твердых коммунальных отходов мощностью не менее 700000 тонн ТКО в год (Россия, Московская область)»:
-В соответствии с выводами отраженными в протоколе слушаний  по  обсуждению проектной документации «Завода по термическому обезвреживанию твердых коммунальных отходов мощностью не менее 700000 тонн ТКО в год (Россия, Московская область)» содержащей материалы ОВОС- общественные слушания признаны состоявшимися.
- Принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений, документирование этих предложений в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду обеспечивается в течение 30 дней после  даты проведения  общественных слушаний:
на  бумажном носителе по адресу: 143421, Московская область, Красногорский район, 26 км автодороги «Балтия», бизнес-центр «Рига Ленд», строение Б2; 
в электронном виде по адресу электронной почты PublicQuestion@w2e.ru.
    Доступ общественности к окончательному варианту материалов по оценке воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы - проектной документации «Завода по термическому обезвреживанию твердых коммунальных отходов мощностью не менее 700000 тонн ТКО в год (Россия, Московская область)» в течение всего срока с момента утверждения последнего и до принятия решения о реализации намечаемой деятельности осуществляется на сайте проекта www.w2e.ru. 
 
