Информация о проведенных проверках в отношении юридических и физических лиц отделом муниципального земельного контроля управления земельно-имущественных отношений Администрации

городского округа Воскресенск Московской области
с 09.01.2020 по 31.03.2020 г.

Отделом муниципального земельного контроля управления земельно-имущественных отношений проведено 8 проверок в отношении физических лиц:
- 5 внеплановых выездных проверки на основании обращений граждан и поступивших служебных записок из структурных подразделений Администрации городского округа Воскресенск;

- 3 проверки по исполнению ранее выданных предписаний.
По результатам проведенных проверок выявлено 7 нарушений земельного законодательства:
- 3 неисполнение ранее выданных предписаний;
- 1 нецелевое использование земельного участка;
- 1 использование части земельного участка без правоустанавливающих документов;

- 2 воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля.

Выдано 5 предписания об устранении выявленных нарушений. Копии актов по 2 внеплановым проверкам с выявленными нарушениями направлены в Управление Росреестра по МО.
Составлено 5 протоколов об административном правонарушении:

- 2 протокола по статье 19.4.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля;
- 3 протокола по части 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства.
Дела об административных правонарушениях направлены мировым судьям, для привлечения собственников земельных участков к административной ответственности.
За период с 09.01.2020 по 31.03.2020 большую часть нарушений составили нарушения по части 1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства). 
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