Информация

об основных результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств бюджетов Московской области, Воскресенского муниципального района, городских и сельских поселений Воскресенского муниципального района, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы: «Безопасность в Воскресенском муниципальном районе на 2017-2021 годы» (с применением элементов аудита эффективности и результативности использования средств бюджетов Московской области, Воскресенского муниципального района, городских и сельских поселений Воскресенского муниципального района)»

В июле 2017 года по поручению Воскресенской городской прокуратуры проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджетов Московской области, Воскресенского муниципального района, городских и сельских поселений Воскресенского муниципального района, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы: «Безопасность в Воскресенском муниципальном районе на 2017-2021 годы» (с применением элементов аудита эффективности и результативности использования средств бюджетов Московской области, Воскресенского муниципального района, городских и сельских поселений Воскресенского муниципального района)».
Объект контрольного мероприятия:

Муниципальное учреждение «Администрация Воскресенского муниципального района» (далее – Администрация, Учреждение).

Проверяемый период – 2017 год
Объем проверенных средств – 15 930,0 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения в сфере закупок.
В нарушение требований пункта части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» на официальном сайте в реестре контрактов образовательных учреждений (МДОУ детский сад компенсирующего вида № 3 «БЕЛОЧКА», МДОУ ЦРР – детский сад № 41, МОУ «Гимназия № 1», МОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 8», МОУ СОШ № 3, МБОУ – Лицей «ВКШ», МДОУ детский сад комбинированного вида № 31 «Рябинка», МДОУ детский сад общеразвивающего вида № 39 «Ягодка», МДОУ детский сад комбинированного вида № 6 «Чайка», МДОУ детский сад общеразвивающего вида № 15 «Дюймовочка», МДОУ ЦРР – детский сад № 36 «Полянка», МДОУ детский сад № 30 «Парус», МДОУ детский сад № 60 «Колобок») сведения о заключении отдельных контрактов, а также сведения об исполнении контракта МОУ «СОШ № 26» опубликованы в реестре контрактов с нарушением сроков. 

