Информация по присяжным заседателям

Уважаемый кандидат в присяжные заседатели!

В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» путем случайной выборки персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» Вы включены в списки кандидатов в присяжные заседатели для федеральных судов общей юрисдикции, действующих на территории Московской области на 2022-2025 годы.
Участие в осуществлении правосудия в качестве присяжных заседателей граждан, включенных в списки кандидатов в присяжные заседатели, является их гражданским долгом.
Согласно законодательству граждане, включенные в общий или запасной список кандидатов в присяжные заседатели, исключаются из списков в случае подачи письменного заявления о наличии обстоятельств, препятствующих исполнению им обязанностей присяжного заседателя, если он является:
а) лицом, не владеющим языком, на котором ведется судопроизводство;
б) лицом, не способным исполнять обязанности присяжного заседателя по состоянию здоровья, подтвержденному медицинскими документами;
в) лицом, достигшим возраста 65 лет;
г) лицом, замещающим государственные должности или выборные должности в органах местного самоуправления;
д) военнослужащим;
д.1) гражданином, уволенным с военной службы по контракту из органов федеральной службы безопасности, органов государственной охраны или органов внешней разведки, - в течение пяти лет со дня увольнения;
е) судьей, прокурором, следователем, дознавателем, адвокатом, нотариусом, должностным лицом органов принудительного исполнения Российской Федерации или частным детективом - в период осуществления профессиональной деятельности и в течение пяти лет со дня ее прекращения;
е.1) имеющим специальное звание сотрудником органов внутренних дел, таможенных органов или органов и учреждений уголовно-исполнительной системы;
е.2) гражданином, уволенным со службы в органах и учреждениях, указанных в подпункте «е.1» настоящего пункта, - в течение пяти лет со дня увольнения;
ж) священнослужителем.
При наличии обстоятельств, препятствующих исполнению Вами обязанностей присяжного заседателя, Вам необходимо в течении 2 недель после получения уведомления подать письменное заявление об исключении Вас из списка кандидатов в присяжные заседатели с указанием причин исключения и приложением копий документов, подтверждающих указанные причины в администрацию городского округа Воскресенск по адресу: Московская обл., г. Воскресенск, площадь Ленина, д. 3.  Для получения дополнительной информации обращаться по телефону: 8(496)44-261-14 или на адрес эл.почты: oop@vos-mo.ru.
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