Информация 

об основных результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения главными распорядителями средств бюджета Воскресенского муниципального района, получателями средств бюджета Воскресенского муниципального района, подведомственных главным распорядителям, условий выделения, получения и порядка использования средств бюджета, условий выделения, получения, целевого использования и  возврата средств бюджета и  порядка соблюдения главными распорядителями средств бюджета Воскресенского муниципального района  бюджетных полномочий за 2012-2013 годы»
      В феврале - марте 2014 года в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Воскресенского муниципального района Московской области на 2014 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения главными распорядителями средств бюджета Воскресенского муниципального района, получателями средств бюджета Воскресенского муниципального района, подведомственных главным распорядителям, условий выделения, получения и порядка использования средств бюджета, условий выделения, получения, целевого использования и  возврата средств бюджета и  порядка соблюдения главными распорядителями средств бюджета Воскресенского муниципального района  бюджетных полномочий за 2012-2013 годы».

      В ходе контрольного мероприятия проверкой охвачены: МУ Управление культуры администрации Воскресенского муниципального района Московской области».

      В результате контрольного мероприятия нарушений не установлено.

