Справка 
об итогах работы Межведомственной Комиссии по мобилизации доходов бюджета городского округа Воскресенск Московской области 
за 9 месяцев 2021 года.

Во исполнение поручений Министерства экономики и финансов Московской области, в целях реализации задач по обеспечению снижения задолженности по налогам и сборам в бюджеты всех уровней, по страховым взносам во внебюджетные фонды, по арендной плате за муниципальную собственность, а также в целях увеличения налоговых поступлений в бюджет го Воскресенск и в консолидированный бюджет Московской области:
в 9 месяцев 2021 года подготовлено и проведено 11 заседаний Межведомственной комиссии по мобилизации доходов в бюджет, на которых были рассмотрены 188 хозяйствующих субъектов, имеющих задолженность по налоговым и неналоговым платежам, а также по вопросам снижения неформальной занятости, низкого уровня оплаты труда работников и постановки на налоговый учет. Кроме того, было организовано дистанционное взаимодействие с 67 налогоплательщиками.
[bookmark: _GoBack]В результате проведенных мероприятий за 9 месяцев 2021 года, общая сумма урегулированной задолженности составила 134,2 млн. рублей, в том числе:
- задолженность по налогам и сборам в бюджеты всех уровней – 63,1 млн. рублей (в т.ч. в консолидированный бюджет Московской области – 63,1 млн. рублей);
- задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды – 70,4 млн. рублей;
- задолженность по арендным платежам за муниципальное имущество – 0,7 млн. рублей.



