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Информация
о результатах совместного с Контрольно-счетной палатой Московской области контрольного мероприятия «Аудит реализации и эффективности мероприятий Государственных программ Московской области «Спорт Подмосковья» и «Образование Подмосковья» в Министерстве физической культуры и спорта Московской области в 2015 – 2016 годах» 

Контрольно-счетной палатой Московской области завершено проведение совместного контрольного мероприятия «Аудит реализации и эффективности мероприятий государственных программ Московской области «Спорт Подмосковья» и «Образование Подмосковья» в Министерстве физической культуры и спорта Московской области в 2015 – 2016 годах».
Мероприятие проведено также на объекте: Администрация Воскресенского муниципального района.

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.

В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрацией Воскресенского муниципального района не соблюден принцип эффективности использования бюджетных средств, так как результат по созданию многофункциональной хоккейной площадки, заданный при предоставлении субсидий на капитальный ремонт оснований плоскостных спортивных сооружений, не достигнут.
В нарушение статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении муниципальных контрактов от 07.12.2015 № 12 и от 18.11.2016 № 2016.015 МОУ «Гимназия № 1» осуществлена приемка и оплата работ, несоответствующих условиям контрактов, на общую сумму 82 793,69 рублей.
Неосновательное получение подрядчиком (ООО «ВосСтрой») денежных средств в размере 18 233,93 рублей привело к отвлечению бюджетных средств, а также неправомерному пользованию ООО «ВосСтрой» бюджетными средствами в течение 485 календарных дней.
Неосновательное получение подрядчиком (ООО «АСКФ») денежных средств в размере 64 559,79 рублей привело к отвлечению бюджетных средств, а также неправомерному пользованию ООО «АСКФ» бюджетными средствами в течение 122 календарных дней.
Сумма процентов за пользование бюджетными средствами, рассчитанная с использованием Калькулятора суммы задолженности по статье 395 Гражданского Кодекса Российской Федерации Арбитражного суда Московской области, составила 4 368,32 рублей, в том числе 2 224,83 рублей (за пользование 18 233,93 рублями) и 2 143,49 рублей (за пользование 64 556,76 рублями).
В нарушение статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении контракта от 16.09.2016 № Ф2016.259540 МУ «Дворец водного спорта «Дельфин» осуществлена приемка и оплата работ, не соответствующих условиям контракта, что привело к неправомерной оплате невыполненных работ на сумму 874 933,06 рублей, что является нецелевым использованием средств бюджета Московской области.
Неосновательное получение подрядчиком (ООО «Триумф») денежных средств в размере 874 9323,06 рублей привело к отвлечению бюджетных средств, а также неправомерному пользованию ООО «Триумф» бюджетными средствами в течение 139 календарных дней.
Сумма процентов за пользование бюджетными средствами, рассчитанная с использованием Калькулятора суммы задолженности по статье 395 Гражданского Кодекса Российской Федерации Арбитражного суда Московской области, составила 33 036,42 рублей.
В нарушение условий Договора № 18-10/16 и статьи 891 Гражданского кодекса Российской Федерации со стороны ООО «Триумф» не обеспечена сохранность переданного на хранение оборудования, оплаченного за счет средств бюджета Московской областью в сумме 40 831 195,52 рублей. В ходе контрольного мероприятия ООО «Триумф» представило закупленное оборудование.

По итогам аудита в адрес Администрации Воскресенского муниципального района Контрольно-счетной палатой Московской области направлено 4 предписания и 1 представление.
