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Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на реализацию мероприятия «Повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в сфере образования» задачи 1 подпрограммы 1 «Доступная среда на 2015-2019 годы» муниципальной программы «Социальная защита в Воскресенском муниципальном районе на 2015-2019 годы» 
(с элементами аудита в сфере закупок)»

В марте 2017 года по обращению граждан-родителей детей с ограниченными возможностями здоровья МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на реализацию мероприятия «Повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в сфере образования» задачи 1 подпрограммы 1 «Доступная среда на 2015-2019 годы» муниципальной программы «Социальная защита в Воскресенском муниципальном районе на 2015-2019 годы» (с элементами аудита в сфере закупок)».
Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» (далее – МОУ «СОШ № 2»).
Проверяемый период –2016 год.
Объем проверенных средств составил 568,5 тыс. рублей.
Проверкой законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на реализацию мероприятия «Повышение уровня доступности  приоритетных объектов и услуг в сфере образования» задачи 1 подпрограммы 1 «Доступная среда на 2015-2019 годы» муниципальной программы «Социальная защита в Воскресенском муниципальном районе на 2015-2019 годы» фактов несоответствия расходов целям и задачам Программы не установлено. 
Нарушений бюджетного законодательства не установлено.

Родители детей с ограниченными возможностями здоровья МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2» проинформированы о результатах контрольного мероприятия по электронной почте, указанной в обращении.
