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Информация
по результатам контрольного мероприятия
««Проверка установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Воскресенского муниципального района и переданного в хозяйственное ведение муниципальному унитарному предприятию 
«Управление домами-Воскресенск» 
Воскресенского муниципального района Московской области»
1. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие «Управление домами-Воскресенск» Воскресенского муниципального района Московской области (МУП «Управление домами-Воскресенск»).
2. Проверяемый период деятельности: 2018 год, текущий период 2019 года.
В ходе контрольного мероприятия проверены средства 2018-2019 гг. на общую сумму 146 385,1 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]В нарушение статьи 11 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ, пункта 4.2 Устава, пункта 2.3. Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений в Воскресенском муниципальном районе имущество, приобретенное в процессе деятельности Предприятия в 2015-2017 годах и принятое на баланс Предприятия до 01.01.2018, было закреплено за МУП «Управление домами-Воскресенск» собственником данного имущества на праве хозяйственного ведения в 2018 году и текущем периоде 2019 года.
В нарушение пункта 2.8. Порядка составления, утверждения и установления показателей планов (программ) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий Воскресенского муниципального района Московской области нарушен срок утверждения Плана ФХД на 2018 год.
Расчеты со своими контрагентами в проверяемом периоде МУП «Управление домами-Воскресенск» производило через расчетные счета третьих лиц, направляя в адрес своих дебиторов письма с просьбой перечислять денежные средства в оплату расходов, связанных с основной деятельностью (за продукцию, оказанные услуги, заработную плату) на расчетные счета кредиторов МУП «Управление домами-Воскресенск», минуя расчетные счета предприятия.
[bookmark: _Hlk13742165]Проверкой соблюдения Учреждением требований Федерального закона № 44-ФЗ при организации и осуществлении закупок в проверяемом периоде установлено.
МУП «Управление домами-Воскресенск» в нарушение пункта 10 части 2, части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ в Федеральное казначейство для включения в Реестр контрактов, заключенных заказчиками, не направлены документы подтверждающие оплату услуг (товара) практически по всем контрактам, заключенным Учреждением по результатам проведения конкурентных процедур в проверяемом периоде.

