Информация

об основных результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Воскресенского муниципального района на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры Воскресенского муниципального района на 2014-2018 годы» подпрограммы 1 «Развитие библиотечного дела» (с применением элементов аудита эффективности и результативности использования средств бюджета Воскресенского муниципального района)»
В феврале-марте 2017 года в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Воскресенского муниципального района на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Воскресенского муниципального района на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры Воскресенского муниципального района на 2014-2018 годы» подпрограммы 1 «Развитие библиотечного дела» (с применением элементов аудита эффективности и результативности использования средств бюджета Воскресенского муниципального района)».
Объект контрольного мероприятия:

Муниципальное учреждение культуры «Воскресенская межпоселенческая библиотека» (далее – МУК «ВМБ», Учреждение). 

Проверяемый период – 2016 год.
Объем проверенных средств – 49 408,6 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
1. Нарушения при формировании и исполнении бюджетов: 
- в нарушение части 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, решения Совета депутатов Воскресенского муниципального района от 29.04.2016 № 318/26 «О приведении в 2016 году муниципальных программ (подпрограмм) Воскресенского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», Порядка разработки и реализации муниципальных программ Воскресенского муниципального района в проверяемом периоде нарушались сроки приведения муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры Воскресенского муниципального района на 2014-2018 годы» (далее – Программа) в соответствие с бюджетом. Кроме того, бюджетные ассигнования, предусмотренные в Программе на 2016 год, не соответствовали бюджетным ассигнованиям, утвержденным решениями Совета депутатов.

- в нарушение пунктов 4, 5 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ, постановления администрации Воскресенского муниципального района от 24.10.2011 № 1983 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Воскресенского муниципального района бюджетным и автономным учреждениям Воскресенского муниципального района на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» и решения Совета депутатов Воскресенского муниципального района от 23.12.2011 № 452/43 «О Порядке определения нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями, находящимися в ведении органов местного самоуправления Воскресенского муниципального района, муниципальных услуг (работ), а также нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений Воскресенского муниципального района», расчет объема (размера) субсидии МУК «ВМБ» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год производился Управлением культуры администрации Воскресенского муниципального района при отсутствии нормативного правого акта, устанавливающего нормативные затраты на выполнение муниципальных работ.

Кроме того, объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 20.10.2016 года рассчитан при отсутствии нормативного правового акта, устанавливающего нормативные затраты на оказание муниципальных услуг.

2. Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок отдельными видами юридических лиц:
- в нарушение части 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график на 2016 год утвержден с нарушением сроков;

- в нарушение требований части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ на официальном сайте в реестре контрактов отсутствуют документы об исполнении контракта от 17.06.2016 № 2016.108000 на приобретение книг (комплектование книжных фондов);
- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ сведения об исполнении контрактов от 16.06.2016 № 2016.107619 на приобретение картриджей для офисной техники и от 29.06.2016 № 2016.112462 на осуществление поставки автомобильного бензина для автотранспорта опубликованы в реестре контрактов с нарушением сроков;
- в контрактах от 27.10.2016 № 22В/144, от 17.02.2016 № 2, от 21.04.2016 № 7, от 25.07.2016 № 113804, от 29.08.2016 № М-70 в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ отсутствует обязательное условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

По результатам проведенного мероприятия в адрес директора МУК «Воскресенская межпоселенческая библиотека» направлен акт, в адрес начальника Управления культуры направлено представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений, также направлена информация в Воскресенскую городскую прокуратуру. 
По результатам проверки информации городским прокурором 22.05.2017 вынесено постановление о возбуждении в отношении контрактного управляющего МУК «Воскресенская межпоселенческая библиотека» дела об административном правонарушении, ответственность за которое установлена ч.1.4. ст.7.30 КоАП РФ.
