ОСНОВНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ, ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ ОТДЕЛА ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ КОНТРОЛЯ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ УСЛОВИЙ ОРГАНИЗАЦИИ РЕГУЛЯРНЫХ ПЕРЕВОЗОК НА ТЕРРИТОРИИ 
 ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВОСКРЕСЕНСК:

отдел муниципальных контролей Администрации городского округа Воскресенск наделен полномочиями по осуществлению  контроля за соблюдением условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск Московской области.

Основными задачами контроля за соблюдением условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск Московской области являются:
- проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства Российской Федерации и законодательства Московской области в процессе осуществления своей деятельности, условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск, а также муниципальными правовыми актами;
- контроль за исполнением предписаний органа муниципального контроля за соблюдением условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск;
- контроль за соблюдением иных требований условий организации регулярных перевозок на территории городского округа ответственность за которые предусмотрена законодательством РФ.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с задачами контроля за соблюдением условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск отдел муниципальных контролей осуществляет следующие функции:
- организация проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований законодательства Российской Федерации и законодательства Московской области в процессе осуществления своей деятельности, условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск и   соблюдения условий, установленных муниципальными правовыми актами, за невыполнение которых предусмотрена административная и иная ответственность;
- принятие мер по устранению нарушений законодательства за соблюдением условий организации регулярных перевозок в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- контроль за исполнением предписаний, по вопросам соблюдения условий организации регулярных перевозок на территории городского округа Воскресенск.
- иные функции, предусмотренные действующим законодательством.
