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Информация по результатам контрольного мероприятия

«Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному учреждению «Воскресенская недвижимость»

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа Воскресенск Московской области на 2025 год (пункт 2.5) проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному бюджетному учреждению «Воскресенская недвижимость» на объекте: Муниципальное бюджетное учреждение «Воскресенская недвижимость» (далее – МБУ «Воскресенская недвижимость», Учреждение).
Проверяемый период деятельности: 2024 год.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения и недостатки:
1. Нарушены сроки размещения электронных копий отдельных документов в электронном структурированном виде на сайте www.bus.gov.ru согласно пунктам 6, 7, 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 № 86н.
[bookmark: _Hlk201311657]2. Не соблюдены требования порядка предоставления субсидии и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 31.12.2019 № 80 при утверждении Администрацией нормативных затрат на выполнение МБУ «Воскресенская недвижимость» муниципальной работы.
[bookmark: _Hlk121124864]3. Учреждением не в полной мере соблюдены требования к составлению плана финансово-хозяйственной деятельности, предусмотренные разделом 2 порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Воскресенск Московской области, утвержденного постановлением Администрации от 31.12.2019 № 79.
4. Нарушены требования статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
5. Установлено нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Воскресенск Московской области:
- в адрес объекта проверки - МБУ «Воскресенская недвижимость» направлен акт по результатам контрольного мероприятия и представление об устранении выявленных нарушений;
- отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Воскресенск и в Совет депутатов городского округа Воскресенск.
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