Итоги общественных обсуждений в форме общественных слушаний по проекту технической документации «Противообледенительные жидкости и противогололедные материалы производства ООО «ТПК РАДА», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду


Администрация городского округа Воскресенск Московской области информирует о результатах общественных обсуждений в форме общественных слушаний по проекту технической документации «Противообледенительные жидкости и противогололедные материалы производства ООО «ТПК РАДА», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, состоявшихся 02.08.2020 г. по адресу: Московская область, г. Воскресенск, ул. Чапаева, 1, муниципальное учреждение «Дворец культуры «Цементник».
[bookmark: _GoBack]Количество человек, присутствовавших на общественных слушаниях составило 15 человек. Представитель общественности, выбранный в ходе проведения общественных обсуждений для подписания протокола: Самоделов Д.Н.
В соответствии с выводами, отраженными в протоколе слушаний объекта государственной экологической экспертизы «Проект технической документации «Противообледенительные жидкости и противогололедные материалы производства ООО «ТПК РАДА», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду - общественные слушания признаны состоявшимися.

