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Сектор мобилизационной работы для организации мероприятий по мобилизационной подготовке и мобилизации, а также для контроля их проведения выполняет следующие основные функции:
1) разрабатывает и представляет Главе городского округа Воскресенск:
документы мобилизационного планирования по организации мобилизационной подготовки и мобилизации органов и структурных подразделений Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
предложения по проведению в Администрации городского округа Воскресенск и организациях мероприятий, направленных на обеспечение мобилизационной готовности этих органов и организаций, выполнение мобилизационных заданий (заказов) и применение мер по обеспечению ими режима военного положения;
предложения по организации и обеспечению устойчивого управления городским округом Воскресенск в период непосредственной подготовки к переводу на условия военного времени, в период мобилизации, в период действия военного положения и в военное время;
предложения по источникам, необходимому объему финансирования работ по мобилизационной подготовке органов местного самоуправления Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
результаты анализа выполнения мероприятий по мобилизационной подготовке и состояния мобилизационной готовности органов Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
2) организует:
разработку муниципальных правовых актов по вопросам мобилизационной подготовки и мобилизации, а также по особенностям функционирования органов местного самоуправления Администрации городского округа Воскресенск и организаций в период мобилизации, в период действия военного положения и в военное время;
разработку мобилизационных планов организаций;
методическое обеспечение мобилизационной подготовки и мобилизации в органах местного самоуправления Администрации городского округа Воскресенск и организациях;
взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, органами государственной власти Московской области и организациями по вопросам мобилизационной подготовки, применения мер по обеспечению режима военного положения;
создание и поддержание в постоянной готовности системы оповещения работников Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
проведение мероприятий (работ) по созданию, содержанию, реконструкции, модернизации и обеспечению готовности к работе в условиях военного времени городского запасного пункта управления (при его наличии и условия для его создания на территории городского округа Воскресенск);
заключение договоров (контрактов) с организациями о поставке продукции, проведение работ, выделение сил и средств, об оказании услуг в целях обеспечения мобилизационной подготовки и мобилизации, контроль их выполнения, целевое использование выделение бюджетных ассигнований (совместно с финансовым управлением Администрации городского округа Воскресенск);
совместно с финансовым управлением Администрации городского округа Воскресенск, подготовку расчетов по расходам бюджетных ассигнований, необходимых для проведения Администрацией городского округа Воскресенск и организациями мероприятий по мобилизации;
воинский учет и бронирование граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, и работающих в Администрации городского округа Воскресенск;
подготовку предложений для замены специалистов, работающих в Администрации городского округа Воскресенск, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации, в период действия военного положения и в военное время;
проведение учебных и учебно-практических мероприятий по вопросам мобилизационной подготовки в Администрации городского округа Воскресенск;
проведение проверок состояния мобилизационной готовности, проверок состояния мобилизационной подготовки организаций;
уточнение документов мобилизационного планирования Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
контроль выполнения мероприятий по непосредственной подготовке к переводу и по переводу Администрации городского округа Воскресенск и организаций на работу в условиях военного времени, а также выполнения организациями мобилизационных заданий (заказов, задач по мобилизационной подготовке);
3) осуществляет:
общее руководство по планированию мероприятий по мобилизационной подготовке и мобилизации в Администрации городского округа Воскресенск и организациях и контроль их проведения;
контроль и оценку состояния мобилизационной готовности, состояния мобилизационной подготовки Администрации городского округа Воскресенск и организаций;
4) обеспечивает:
выполнение Главой городского округа Воскресенск полномочий по мобилизационной подготовке в период непосредственной подготовки к переводу и перевода городского округа Воскресенск на условия военного времени;
подготовку суженных заседаний при Главе городского округа Воскресенск и контроль выполнения принятых на них решений; 
 обеспечение деятельности Комиссии городского округа Воскресенск по бронированию граждан, пребывающих в запасе;
проведение анализа состояния мобилизационной подготовки и подготовка проекта годового доклада о состоянии мобилизационной подготовки для представления в Правительство Московской области;
подготовка проекта годового доклада о состоянии работы в городском округе Воскресенск по бронированию граждан, пребывающих в запасе, в порядке, определяемом Правительством Московской области; 
подготовка отчетов о численности, работающих в организациях и забронированных на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе Вооруженных сил Российской Федерации;
подготовка и представление Главе городского округа Воскресенск докладов за квартал о состоянии мобилизационной подготовки в городском округе Воскресенск.
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Фун к ции   и задачи   сектора      Сектор   мобилизационной   работ ы для организации мероприятий по мобилизационной  подготовке  и мобилизации, а  так же   для контроля их пров едения  выполня е т сл едующие основные  функции:   1) разрабат ывает и пре дставляет Главе  городского округа Воскресенск:   д окументы   мобилизационного   планир о в ания  по  организации мобилизационной подготовки и  мобилизации  орг ано в и структурных п одразделений  Администра ции   городского округа Воскресенск   и  организаци й ;   предлож ения по   проведению в  Администрации   городского округа Воскресенск   и  организаци ях   мероприяти й ,   направленных на обеспечение моби лизационной готовности этих  орг анов и организаций,  выполнение мобилизацион ных заданий (заказов) и применение мер по  обеспечению ими   режима военного  положения;   предложения по организации и обеспечению устойчивого управлени я  го родским округом  Воскресенск в п ериод непосредственной подготов ки к переводу на усл овия военного времени,  в  период мобилизации, в период действия военного положени я и в военное вре мя;   предложения   по источникам, необходимому объему  финансирования   работ п о  мо били зационной подготовке органо в  местного самоуправлен ия  Администрации городского окру га  Воскресенск   и орг анизац ий ;   результаты ан ализа   выполнения меро приятий по м обилизационн ой  подготовке   и состояния  мобилизационной готовности органов Админис трации город ского округа   Воскресен ск   и  организаций;   2) организует:   р азработку   муниципальных  правовых   актов  по вопросам м обилизационно й  п одготов ки   и  мобилизации , а также по особ енностям   функционирования   органов местного самоуправления  Администрации городского округа Во скресенск и организаций   в период мобилизации, в  период   д ей ствия военного положения и в военное время ;   разработку мобилизац ионных планов органи заций;   методическое об е спечени е мобилизационной подготовки и мобилизации в  органах местного  самоуправления  Админис трации  городского округа Воскресенс к и организациях;   взаимодействия с федеральными орган ами исполнительной власти и их терр иториальными  органами, органами   государст венной вла сти Московской области  и орга низациями по вопросам  мобилизационной подготовки, при менения мер по обеспечению режима военного положения;   создание и поддержание в постоянно й готовности системы оповещения ра ботников  Администрации городског о округа В оскресенск   и организаций;   проведе ние ме роприятий   (работ)   по созданию, содержанию, реконструк ции, модернизации и  обеспечению гото вности к работе в условиях военного времени городско го запасного пункта  управления (при его наличии и условия для его  создания н а  территор ии   городск ого округа  Во скресенск) ;   закл ючен ие  дог ово ров (ко нтрактов) с о рганизация ми о поставке продукции, проведение  работ,  выделение сил и средств, об оказании ус луг в целях обеспечения мобилизационной подготовки и  мобилизации,   контроль их выполнения, целевое испол ьзование выделение   бюджетных ассигнова ний  ( совместно   с финансовым управ лением Администраци и городского окру га Воскресенск);   совместно с финансовым управлением   Администрации городского округа Воскресенск ,  подготовк у расчетов по расходам бюджетных  ассигнований , не обхо димых для проведения   Админис трацией   городского округ а Воскресенск и организац иями мероприятий по  мобилиза ции;   воинский учет и бронирование граждан, пребыва ющих в запасе Вооруженных Сил Российской  Федерации, и работающих в Администрации городского округа Воскресенск;   подготовку предло жений для замены специал истов, работающих в Админ истрации  городского  округа В оскресенск , подлежащих призыву на военную слу жбу п о мобилизации, в период  действия военного положения и в военное время;   проведение учебных и учебно - практических мероприятий по во просам мобилизационной  п одготовки   в Администрации   городского округа В оскресен ск ;  

