Задачи и функции

Отдел в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции в установленной сфере деятельности:
   Осуществляет внутренний муниципальный финансовый контроль, предусмотренный статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и частями 8 и 9 статьи 99 Федерального закона о контрактной системе в соответствии с федеральными стандартами, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации.
При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю:
- проводятся проверки, ревизии и обследования;
- направляются объектам (субъектам) контроля акты, заключения, представления и (или) предписания;
- направляются финансовым органам уведомления о применении бюджетных мер принуждения;
- осуществляется производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях;
- назначается (организуется) проведение экспертиз, необходимых для проведения проверок, ревизий и обследований;
- получается необходимый для осуществления внутреннего муниципального финансового контроля постоянный доступ к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне;
- направляются в суд иски о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации.
Осуществляет контроль в сфере закупок путем проведения плановых и внеплановых проверок в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд, в отношении специализированных организаций, выполняющих отдельные полномочия в рамках осуществления закупок для обеспечения муниципальных нужд, в том числе проведение контрольных мероприятий при рассмотрении обращений о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) для обеспечения муниципальных нужд.
Осуществляет контроль за проведенными мероприятиями по устранению выявленных нарушений в проверенных учреждениях и организациях, выполнением представлений и предписаний, принятых Главой городского округа Воскресенск Московской области по результатам ревизий и проверок.
Осуществляет мониторинг финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений, структурных подразделений городского округа Воскресенск Московской области.
[bookmark: _GoBack]Представляет Главе городского округа Воскресенск Московской области аналитическую информацию по результатам контрольных мероприятий о деятельности отдела, отчет о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля.
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