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Задачи и функции управления
          Управление в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции:
       В сфере реализация задач по осуществлению единой экономической политики на территории городского округа Воскресенск, выявление и реализация наиболее эффективных направлений использования экономических ресурсов городского округа Воскресенск:

 - принимает участие в разработке и вносит в установленном порядке предложения по основным направлениям экономической и налоговой политики городского округа Воскресенск; 

- осуществляет мониторинг показателей социально-экономического положения городского округа Воскресенск;

- проводит сбор, мониторинг и обобщение информации об основных направлениях   социально-экономического развития городского округа Воскресенск;

- обеспечивает работу в информационной системе Государственной автоматизированной системы управления Московской области по направлениям основных задач деятельности Учреждения; 

- осуществляет проверку и готовит заключения к инвестиционным проектам, реализуемым за счет средств бюджета городского округа Воскресенск на предмет эффективности использования средств бюджета, направляемых на капитальные вложения;
- осуществляет реализацию на территории городского округа Воскресенск института инициативного бюджетирования. 
В сфере изыскания и мобилизации резервов доходообразующих направлений экономики городского округа Воскресенск:

   - организует работу по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа Воскресенск;

   - обеспечивает в пределах своей компетенции меры по мобилизации доходов в бюджет городского округа Воскресенск совместно с органами исполнительной власти, осуществляющими функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, в т.ч. ИФНС, Прокуратуры, ФССП, УМВД;
 - организует работу по выявлению и снижению неформальной занятости на территории городского округа Воскресенск и обеспечению трудоустройства лиц с неформальной занятостью.
В сфере реализация задач по осуществлению единой социально-экономической политики в бюджетной сфере на территории городского округа Воскресенск:

  - осуществляет подготовку проектов нормативных правовых актов городского округа Воскресенск по вопросам социально-экономического развития городского округа Воскресенск, документов определяющих, единую социально-экономическую политику в бюджетной сфере на территории городского округа Воскресенск и документов стратегического планирования (прогноз социально-экономического развития, стратегия социально-экономического развития, муниципальные программы);
- осуществляет анализ предложений по регулированию цен на платные услуги муниципальных учреждений;

- осуществляет мониторинг выполнения муниципальными (бюджетными, автономными) учреждениями муниципальных услуг (работ), в том числе вносит предложения по совершенствованию механизма оказания муниципальных услуг (работ);

- координирует работу в части формирования, утверждения и доведения до муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципальных заданий; 

- обеспечивает координацию деятельности отраслевых (функциональных) органов Администрации городского округа Воскресенск по формированию ведомственных перечней муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями, муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (работ);

- осуществляет контроль за размещением муниципальными учреждениями городского округа Воскресенск информации на официальном сайте bus.gov.ru;  

- осуществляет анализ предложений по созданию, реорганизации, изменению типа и ликвидации муниципальных учреждений городского округа Воскресенск, а также разработки уставов муниципальных учреждений городского округа Воскресенск и внесения в них изменений.

