Задачи и функции

Основными задачами отдела являются:
Развитие сельскохозяйственного производства на территории городского округа Воскресенск и расширение рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства в сельскохозяйственной отрасли.
Соблюдение правил безопасности при осуществлении мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского на территории городского округа Воскресенск. 
Соблюдение экологических правил безопасности при осуществлении мероприятий по химической обработке сельскохозяйственных растений средствами защиты от вредителей и сорняков на земельных участках, расположенных на территории городского округа Воскресенск. 
В целях реализации поставленных задач отдел осуществляет функции.
Разработка муниципальных программ в сфере сельского хозяйства и контроля их исполнения в пределах компетенции отдела.
Анализ производственно-финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий района на основе предоставляемой финансовой отчетности и выработка предложений по стабилизации финансово-экономического состояния сельскохозяйственных предприятий.
Предоставление министерству сельского хозяйства и продовольствия Московской области сводных отчетов о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса района по формам в соответствии с установленным порядком и сроками.
Планирование, прогнозирование и проведение анализа производственно-финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий района.
Создание условий для развития сельскохозяйственного производства в городском округе Воскресенск, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства в сельскохозяйственной отрасли.
Рассмотрение жалоб, заявлений граждан в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Обеспечение своевременного представления статистической и иной отчетности в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Московской области.
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