Задачи и функции

В соответствии с возложенными задачами отдел осуществляет следующие функции:
[bookmark: _GoBack]1. Обеспечение устойчивого градостроительного развития территории городского округа Воскресенск, формирование рациональных систем социальной, производственной, и инженерно-транспортной инфраструктур, сохранение историко-культурного наследия Подмосковья, создание полноценной благоприятной среды для жизнедеятельности населения.
	2. Обеспечение в рамках компетенции отдела исполнения законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Московской области и муниципальных правовых актов Администрации городского округа Воскресенск.
	3. Рассмотрение вопросов перспективного развития городского округа Воскресенск.
- обеспечивает согласование в установленном порядке документов территориального планирования городского округа Воскресенск (в рамках переданных полномочий);
- обеспечивает рассмотрение и согласование в установленном порядке документации по планировке территорий городского округа Воскресенск (в рамках переданных полномочий);
	- участвует в работе комиссии по проекту правил землепользования и застройки на территории городского округа Воскресенск (в рамках переданных полномочий);
	-обеспечивает подготовку документов по присвоению адресов объектам адресации, аннулированию адресов, присвоению наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах городского округа, изменению, аннулированию таких наименований, размещению информации в государственном адресном реестре;
	- участвует в организации хранения топографо-геодезических отчетов в бумажном и/или электронном видах территории объектов капитального строительства, принимает картографические материалы территории городского округа Воскресенск в виде отдельного документа (в рамках переданных полномочий);
	- участвует, в рамках своей компетенции, в подготовке общественных обсуждений по проектам генеральных планов, по проектам правил землепользования и застройки, по проектам планировки территории и проектам межевания территории, по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории городского округа Воскресенск (в т.ч. в рамках переданных полномочий).
