Задачи и функции отдела

Организация взаимодействия предприятий жилищно-коммунального комплекса, органов государственной власти Московской области по вопросу регулирования цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги.
Организация мероприятий по обеспечению достаточного сбора платежей населения за жилищно-коммунальные услуги для реализации полной оплаты и погашения существующей задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы организациями жилищно-коммунального комплекса.
Осуществление мониторинга за использованием финансовых средств предприятий жилищно-коммунального комплекса округа, подготовка материалов и сообщений.  
Осуществление мониторинга и контроля за целевым использованием межбюджетных трансфертов из бюджета Московской области и субсидий из бюджета городского округа на погашение задолженности за потребленные энергетические ресурсы предприятиями жилищно-коммунального комплекса округа.
Проведение еженедельного мониторинга оплаты предприятиями жилищно
коммунального комплекса округа за потребленные энергоресурсы.
Осуществление взаимодействия с организациями жилищно-коммунального комплекса по вопросам погашения задолженности за потребленные энергетические ресурсы.
	Контроль выполнения мероприятий предприятиями жилищно-коммунального комплекса по обеспечению повышения уровня сбора платежей населения за жилищно-коммунальные услуги.
	Организация своевременного представления на согласование в установленном порядке и исполнения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий жилищно-коммунального комплекса округа.
Согласование расчетов цен (тарифов) организаций коммунального комплекса, тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей в соответствии с предельным индексом.
Запрос у организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности, и получение от них информации и необходимых материалов по установленным ценам (тарифов), регулируемых в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в формате и в сроки, определяемыми в соответствии с действующим законодательством.
	Представление материалов по вопросам регулирования цен (тарифов) по запросам органов государственной власти Российской Федерации и Московской области, организаций, граждан.
	Публикация информации о тарифах и надбавках, об инвестиционных программах организаций коммунального комплекса, а также о результатах мониторинга выполнения этих программ.
Осуществление мониторинга инвестиционных программ.
Запрос информации у организаций коммунального комплекса, предусмотренной Федеральным законодательством Российской Федерации, в том числе информации по вопросам применения тарифов и надбавок.
Осуществление взаимодействия с органами государственной власти Московской области по вопросу регулирования цен (тарифов) на жилищно-коммунальные услуги.
Разработка проектов постановлений и распоряжений Главы городского округа, решений Совета депутатов городского округа, нормативно-правовых актов Администрации городского округа по вопросам, относящимся к компетенции отдела.
[bookmark: _GoBack]Предоставление информационного материала по запросам сторонних организаций и структурных подразделений Администрации по вопросам, находящимся в компетенции отдела.
Рассмотрение и согласование обращений муниципальных унитарных предприятий жилищно-коммунального хозяйства на совершение сделок на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд по отрасли жилищно-коммунального хозяйства, согласование которых предусмотрено законодательством РФ.
Подготовка необходимого информационно-аналитического материала по поручениям начальника управления.
Предоставление в установленные сроки форм отчетности в адрес Министерства энергетики Московской области и Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области.
Исполнение, в части возложенных на отдел функций, нормативно-правовых документов Министерства экономики Московской области, Министерства энергетики Московской области и Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области, Правительства Московской области, государственных надзорных органов.
Рассмотрение обращений граждан и организаций, запросов депутатов, актов прокурорского реагирования, а также запросов государственных органов и органов местного самоуправления по вопросам, находящимся в компетенции отдела, подготовка на них ответов в установленном законом порядке.


Задачи и функции отдела


 


 


Организация взаимодействия предприятий жилищно


-


коммунального комплекса, 


органов государственной власти Московской области по вопросу регулирования цен 


(тарифов) на жилищно


-


коммунальные услуги.


 


Организация мероприятий по обеспечению достаточного сбора платежей 


населения за жилищно


-


коммунальные услуги для реализации полной оплаты и 


погашения существующей задолженности за потребленные топливно


-


энергетические 


ресурсы организациями жилищно


-


комму


нального комплекса.


 


Осуществление мониторинга за использованием финансовых средств 


предприятий жилищно


-


коммунального комплекса округа, подготовка материалов и 


сообщений.  


 


Осуществление мониторинга и контроля за целевым использованием 


ме


жбюджетных трансфертов из бюджета Московской области и субсидий из бюджета 


городского округа на погашение задолженности за потребленные энергетические 


ресурсы предприятиями жилищно


-


коммунального комплекса округа.


 


Проведение еженедельного мониторинга оплаты


 


предприятиями жилищно


 


коммунального комплекса округа за потребленные энергоресурсы.


 


Осуществление взаимодействия с организациями жилищно


-


коммунального 


комплекса по вопросам погашения задолженности за потребленные энергетические 


ресурсы.


 


 


Контроль выполнени


я мероприятий предприятиями жилищно


-


коммунального 


комплекса по обеспечению повышения уровня сбора платежей населения за жилищно


-


коммунальные услуги.


 


 


Организация своевременного представления на согласование в установленном 


порядке и исполнения планов финанс


ово


-


хозяйственной деятельности 


муниципальных унитарных предприятий жилищно


-


коммунального комплекса округа.


 


Согласование расчетов цен (тарифов) организаций коммунального комплекса, 


тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов 


органи


заций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на 


товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) 


для потребителей в соответствии с предельным индексом.


 


Запрос у организаций, осуществляющих регулируемые вид


ы деятельности, и 


получение от них информации и необходимых материалов по установленным ценам 


(тарифов), регулируемых в соответствии с действующим законодательством 


Российской Федерации, в формате и в сроки, определяемыми в соответствии с 


действующим закон


одательством.


 


 


Представление материалов по вопросам регулирования цен (тарифов) по 


запросам органов государственной власти Российской Федерации и Московской 


области, организаций, граждан.


 


 


Публикация информации о тарифах и надбавках, об инвестиционных 


програ


ммах организаций коммунального комплекса, а также о результатах 


мониторинга выполнения этих программ.


 


Осуществление мониторинга инвестиционных программ.


 


Запрос информации у организаций коммунального комплекса, предусмотренной 


Федеральным законодательством 


Российской Федерации, в том числе информации по 


вопросам применения тарифов и надбавок.


 




Задачи и функции отдела     Организация взаимодействия предприятий жилищно - коммунального комплекса,  органов государственной власти Московской области по вопросу регулирования цен  (тарифов) на жилищно - коммунальные услуги.   Организация мероприятий по обеспечению достаточного сбора платежей  населения за жилищно - коммунальные услуги для реализации полной оплаты и  погашения существующей задолженности за потребленные топливно - энергетические  ресурсы организациями жилищно - комму нального комплекса.   Осуществление мониторинга за использованием финансовых средств  предприятий жилищно - коммунального комплекса округа, подготовка материалов и  сообщений.     Осуществление мониторинга и контроля за целевым использованием  ме жбюджетных трансфертов из бюджета Московской области и субсидий из бюджета  городского округа на погашение задолженности за потребленные энергетические  ресурсы предприятиями жилищно - коммунального комплекса округа.   Проведение еженедельного мониторинга оплаты   предприятиями жилищно   коммунального комплекса округа за потребленные энергоресурсы.   Осуществление взаимодействия с организациями жилищно - коммунального  комплекса по вопросам погашения задолженности за потребленные энергетические  ресурсы.     Контроль выполнени я мероприятий предприятиями жилищно - коммунального  комплекса по обеспечению повышения уровня сбора платежей населения за жилищно - коммунальные услуги.     Организация своевременного представления на согласование в установленном  порядке и исполнения планов финанс ово - хозяйственной деятельности  муниципальных унитарных предприятий жилищно - коммунального комплекса округа.   Согласование расчетов цен (тарифов) организаций коммунального комплекса,  тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов  органи заций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на  товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам)  для потребителей в соответствии с предельным индексом.   Запрос у организаций, осуществляющих регулируемые вид ы деятельности, и  получение от них информации и необходимых материалов по установленным ценам  (тарифов), регулируемых в соответствии с действующим законодательством  Российской Федерации, в формате и в сроки, определяемыми в соответствии с  действующим закон одательством.     Представление материалов по вопросам регулирования цен (тарифов) по  запросам органов государственной власти Российской Федерации и Московской  области, организаций, граждан.     Публикация информации о тарифах и надбавках, об инвестиционных  програ ммах организаций коммунального комплекса, а также о результатах  мониторинга выполнения этих программ.   Осуществление мониторинга инвестиционных программ.   Запрос информации у организаций коммунального комплекса, предусмотренной  Федеральным законодательством  Российской Федерации, в том числе информации по  вопросам применения тарифов и надбавок.  

