Задачи и функции

          Сектор в соответствии с возложенными на него задачами осуществляет следующие функции:
Формирование политики в сфере охраны окружающей среды на территории городского округа Воскресенск, обеспечивающей социально-экономическое развитие и сохранение благоприятной окружающей среды и природных ресурсов.
Реализация полномочий органов местного самоуправления городского округа в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности на территории округа.
Планирование мероприятий по охране окружающей среды в составе программ, прогнозов социально-экономического развития на основе государственной или региональной программы с учетом природоресурсного потенциала округа.
Исполнение государственных полномочий Московской области в области обращения с животными без владельцев на территории городского округа Воскресенск Московской области.
 Участие в осуществлении политики в сфере охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности на территории округа;
Оформление разрешений на вырубку зеленых насаждений на территории городского округа;
Оформление ордеров на право производства земляных работ на территории городского округа;
Разработка и реализация нормативных правовых актов органов местного самоуправления в области природопользования и охраны окружающей среды, охраны зеленых насаждений, а также по вопросам осуществления государственных полномочий Московской области в области обращения с животными без владельцев на территории городского округа Воскресенск Московской области;
Взаимодействие с органами исполнительной власти области, с
территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в целях охраны окружающей среды, экологической безопасности и сохранения биологического разнообразия;
Организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа с учетом его природных, социально-экономических и иных особенностей в соответствии с действующим законодательством;
Разработка прогнозов социально-экономического развития округа в части природопользования и охраны окружающей среды, а также планов мероприятий по улучшению экологической обстановки в округе;
Организация и развитие системы экологического образования, воспитания и формирования экологической культуры населения округа;
Участие в работе межведомственной комиссии по безопасности гидротехнических сооружений, расположенных на территории округа;
Оказание содействия органам государственной власти в ведении учета природопользователей, объектов и источников негативного воздействия на окружающую среду на территории округа;
Обеспечение населения информацией о состоянии окружающей среды на территории округа; 
Сбор, анализ и оценка информации о состоянии окружающей среды на территории округа, обеспечение природоохранных органов, служб и населения указанной информацией;
Участие в проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе;
Участие в организации по требованию населения общественных экологических экспертиз;
Осуществление взаимодействия с органами государственной власти Московской области, осуществляющими межотраслевое управление, координацию и функциональное регулирование деятельности в области лесных отношений; 
Разработка муниципальных программ в области охраны окружающей среды и контроля их исполнения в пределах компетенции сектора.
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