Разъяснения по часто задаваемым вопросам
по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории городского округа Воскресенск
Вопрос: В течение какого времени окошенную траву нужно убрать?
Ответ: 
Окошенную траву с территории удаляется в течение трех суток со дня проведения покоса. Срезанную траву, опавшие листья убирают и вывозят на специально оборудованные полигоны.
Вопрос: Какие требования к вырубке деревьев и кустарников? 
Ответ: 
Пересадка или вырубка деревьев и кустарников на землях, не входящих в лесной фонд, в том числе сухостойных и больных, без разрешения на вырубку зеленных насаждений – порубочного билета не допускается. Вырубка деревьев и кустарников производится только на основании разрешения на вырубку зеленых насаждений- порубочный билет, выдаваемого в установленном порядке. Разрешение на производство вырубки деревьев и кустарников в черте городского округа Воскресенск выдается Администрацией городского округа Воскресенск;
Вопрос: Что запрещается делать в садах, парках, скверах, придомовых и на иных территориях, где имеются зеленые насаждения?
Ответ:
Проезд и стоянка автотранспортных средств, строительной и дорожной техники, кроме техники, связанной с эксплуатацией данных территорий и уходом за зелеными насаждениями;
Слив и сброс отходов, ремонт, мойка автотранспортных средств, установка боксовых гаражей, тентов и других некапитальных объектов;
Повреждение и уничтожение деревьев, кустарников, газонов, цветов;
Самовольно раскапывать участки под огороды;
Размещение объявлений на деревьях.
Вопрос: Сколько можно хранить топливо, удобрения, строительные материалы на придомовой территории?
Ответ: 
На придомовой территории запрещено:
- длительного (свыше 7 дней) хранения топлива, удобрений, строительных и других материалов на фасадной части, прилегающей к домовладению территории;
- хранения техники, механизмов, автомобилей, в том числе разукомплектованных, на прилегающей территории;
[bookmark: _GoBack]- производства ремонта или мойки автомобилей, смены масла или технических жидкостей на прилегающей территории.
