Итоги исполнения бюджета городского округа Воскресенск Московской области
 за 2022 год

Совет депутатов городского округа Воскресенск принял к рассмотрению проект решения «Об исполнении бюджета городского округа Воскресенск Московской области за 2022 год» и назначил публичные слушания на 17 апреля 2023 года.

Исполнение бюджета за 2020-2022 годы, млн. рублей



Доходы бюджета по итогам 2022 года составили 7 221,7 млн. рублей с ростом к 2021 году на 18,9 %. Расходы исполнены в объеме 6 890,1 млн. рублей с приростом к уровню 2021 года на 9,6 %. 
         Бюджет округа исполнен с профицитом в сумме 331,6 миллиона рублей.

Исполнение бюджета городского округа Воскресенск по доходам в разрезе собственных доходов и безвозмездных поступлений за 2020-2022 г.г. млн. рублей



Поступления собственных доходов в бюджет городского округа составили 4 039,5 млн. рублей с ростом к аналогичному периоду прошлого года на 672,6 млн. рублей или плюс 19,9 %, и на 663,6 млн. рублей больше, чем в 2020 году.
[bookmark: _GoBack]Наибольший объем средств получен по налогу на доходы физических лиц 2 955,4 млн. рублей или 40,9 % от всех доходов бюджета. Темп роста поступлений по НДФЛ +25,5 % к уровню 2021 года, к 2020 году + 18,1%. Поступления налога на имущество физических лиц и земельного налога составили 362,2 млн. рублей, что на 14,1 млн. рублей меньше, чем в 2021 году.
Безвозмездные поступления из бюджета Московской области в бюджет округа в 2022 году составили 3 182,2 млн. рублей, что на 475 млн. рублей выше аналогичного периода прошлого года. Увеличение безвозмездных поступлений в отчетном году  произошло за счет субсидий: на финансирование мероприятий по модернизации школьных систем образования, проведение работ по капитальному ремонту и оснащению отремонтированных зданий общеобразовательных организаций 224,9 млн. рублей,  на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 135,4 млн. рублей,  на  реализацию программ формирования современной городской среды в части благоустройства общественных территорий (скверы  и зоны для досуга и отдыха населения в парках культуры) в сумме 141,0 млн. рублей,  на материально-техническое обеспечение объектов физической  культуры 40,5 млн. рублей, обеспечение жильем детей сирот 64,3 млн. рублей, на улучшение жилищных условий многодетных семей 15,3 млн. рублей, на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда городского округа Воскресенск  в сумме 26,3 млн. рублей, на ремонт подъездов 15,5 млн. рублей, приобретение автобуса для доставки обучающихся в общеобразовательные организации, расположенные в сельских населенных пунктах 7 млн. рублей
В состав безвозмездных поступлений входят: субвенции - 2 миллиарда 309 миллиона рублей или 72,2 % от общей суммы безвозмездных поступлений; субсидии – 867,9 млн. рублей или 27 % от общей суммы безвозмездных поступлений; межбюджетные трансферты 19,2 млн. рублей или 0,6 % от общей суммы безвозмездных поступлений; дотации 0,2 млн. рублей. 
В 2022 году на реализацию 18 муниципальных программ направлено 6 859,6 млн. рублей или 99,6 % от общего объема расходов, по 16 программам уровень исполнения составил более 95 % в 2022 году, в 2021 году соответственно по 12 программам.
В 2022 году более 65 % программных расходов или 4 482,3 млн. рублей направлено на исполнение пяти социальных программ: «Здравоохранение», Культура», «Образование», «Социальная защита населения, «Спорт», с ростом к 2021 году на 446,5 млн. рублей.
В 2022 году на реализацию четырех национальных проектах направлено 210 млн. рублей.
В рамках национального проекта «Культура» в 2022 году осуществлена поддержка сельских учреждений культуры – 0,1 млн. рублей. 
В рамках национального проекта «Образование» реализованы мероприятия по поставке ноутбуков, IP-камер, телевизоров, микрофонов, учебного оборудования и цифровых лабораторий, оказаны услуги по установке, монтажу и настройке IP-камер, выполнен текущий ремонт кабинетов для образовательных учреждений и обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в муниципальных образовательных организациях - 21 млн. рублей.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» реализованы мероприятия: 
по разработке проектной документации, выполнению работ по благоустройству скверов «Березовая роща» и «Вишневый сад» - 106,4 млн. рублей; зон для досуга и отдыха в парке культуры и отдыха «Москворецкий» - 59,9 млн. рублей;
по ремонту дворовых территорий -17,2 млн. рублей; 
по переселению граждан из аварийного жилищного фонда – 3,5 млн. рублей.
В рамках национального проекта «Демография» подготовлено основание для спортивной площадки - 1,9 млн. рублей.
Муниципальный долг по итогам 2022 года составил 162,6 млн. рублей.
В целях совершенствования открытости бюджетных данных на официальном сайте городского округа Воскресенск Московской области размещен «Бюджет для граждан», сформированный на основе проекта решения Совета депутатов городского округа Воскресенск «Об исполнении бюджета городского округа Воскресенск Московской области за 2022 год».
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